因就是生得靚。她説:「一個人生得靚, 好像做甚麼都能過骨,實在不公平,但我 就錯有錯着,因為塊面這麼『墮』才有機 會拍到《桃姐》,行了老運。」Deanie姐獻 唱時又向觀眾開玩笑,指自己唱得不好時 可以去消費者委員會投訴,提點觀眾要保 護自己的權益。

環保歌衫扮乞丐

全晚最驚喜是Deanie姐竟然表演踢躂 歌手Edith Piaf演唱

舞,想不到她身手十分敏捷,更叫觀眾一 起輪流起身跳舞,連座上的華仔與安仔都

Deanie姐又指自己是環保分子,前晚穿 的黑色晚裝都是將安仔送贈的演唱會嘉賓 服飾再改裝。她笑説:「我平時像乞丐,

化老妝赤腳獻唱

此外,Deanie姐又獻唱已故好友張國 榮、梅艷芳、黃霑和林振強的歌曲,她 説:「我自己都遲早會走,終有一日離 開。」當唱《細水長流》時,她一度感觸 忘記歌詞,説道:「真陰功,他(林振強) 死得早,這麼有才華,我真願意以我的壽 命跟他换,突然太傷感,幸好倫永亮尚 在。」Deanie姐在演唱會尾聲時索性將高 跟鞋脱掉赤腳唱歌,更化老妝扮已故法國

> ■鄧萃雯昨日 精神不俗。

《金枝2》「飛紙仔」嚇怕



■重生後的周永恒生活幸福,昨日 是「飛紙仔」,加 更公開與家人的賣萌照。 網上圖片

寫甚麼。

雯女昨日出席由「基督教新生協會|聯同禁毒處、懲 教署及社會福利署舉辦的「全城防毒之旅」揭幕禮,雯 女今年已是第二年出席活動,昨日出席的嘉賓還有周永

禍的看法。 香港文匯報訊(記

, 昨日雯女出席

《金枝2》時經常都

上對白又難讀又深

奥,她也不明劇本

早前有報道指雯女因拍劇壓力大而患上「情緒病」,昨 日所見雯女的狀態卻不俗並不似有病,問到雯女的健康情 況,她笑説:「無嘢啦,我都未去到個『病』字,只係有 些焦慮,而且我已經好快調節到個心態,加上又有信仰的 支持呢。」雯女表示今次患上焦慮症的因由,是與早前拍 攝《金枝2》有關,她説:「因為拍劇時經常『飛紙仔』, 周旭明寫的對白又難讀又深奧,每日都唔知佢寫咩,我個 人要求又高,一定要消化咗先去演,想做好些,自自然然 就搞到個人好恐懼。」除了因為劇本問題,雯女指缺乏休 息也是原因之一。

身體要緊 學懂「放低」

對自己要求高的雯女又自爆其實早在拍攝第一輯時已出 現問題,當時更試過以喊來減壓。為此雯女直言若無完整 劇本的話,再多片酬也不會接拍。而這次因為是《金枝》 的關係,所以明知都照做,但就證實了她的身體負荷不

來。經過這次一病,雯女學識要「放低」,她指很多 人都會有情緒問題,若一開始不正視就會有問題 她又很多謝一班好姊妹如鄭秀文、張可頤跟她分享 經驗,提醒她不要經常將不必要的責任放到自己身

上,身體才是最重要的

Deanie姐身穿金色晚裝出場,介紹完樂隊

成員後便清唱一曲《幸運是我》,之後就

問到遲入場的觀眾為何遲到,她說:「我

以前也經常遲到,被改了花名做『葉例

Deanie姐謂今次搞演唱會連累主辦單位

要蝕錢,但她都堅持要做,因為想跟大家

見面。她説:「我年紀不小,隨時『行』

得,今次亦可能是我最後一次個人演唱

遲』,現在我已改過了。」

另外,曾經接觸毒品的周永 恆(Roy)不怕舊事重提,指事件 發生已近10年,但事發後都需 到近日何超盈被發現在街頭神 智不清,兼且被發現鼻下有白 色粉末,阿Roy只説:「我唔講 太多了,可能係病咗唔舒服。 如果唔係病就仲慘,唔係話啱 定錯,係想關心佢,佢只係個 小妹妹,大家唔好用那個角度





與她傳緋聞。

豪飲 啡 分階級

香港文匯報訊 對咖啡素有研究的陳豪 (Moses)(見圖)昨日到尖沙咀某商場的連鎖書店出 席其新書交流會,不過他卻姍姍來遲,數十書迷 亦在場外等待進場。他解釋由於漏帶私伙日本製 的磨豆機因此要折返,又要在家炒定咖啡豆,招 呼現場購買自己作品的讀者。問及女友陳茵媺何 解沒有幫手? Moses笑道:「她幫我飲得啦!」 Moses自言上次出書已是數年前的事,今次新書 內容都是談香港人對咖啡的感覺,推廣香港的精 品咖啡。提到月薪三十多萬的財爺曾俊華早前自 稱中產,平日愛飲咖啡,對此Moses強調不知自 己是什麼產,只知道咖啡是屬於大家。他表示: 「我覺得無分階級,咖啡是放鬆心情的飲品,無 分國界!|

對於他的咖啡生意何時正式運行?Moses強 調,始終商業、夢想有分別,有功夫要搞不是容 易做。他説:「我會繼續埋頭苦幹,希望快點有



又坦承母親昨 日也有到場, 但叮囑傳媒不 要拍照,因對 方一向低調。 至於其女友又 為何不陪未來 奶奶撐場?陳 豪説:「OK 啦!她今日要 開工!(叫女 友 買 你 新 書?)我畀書 她得啦!」

好消息!」他

稱臉



香港文匯報訊 羅霖 (見圖)、張苡澂、楊玉 梅和張立基等昨日一起 於尖沙咀出席「2013國 際太太總決賽頒獎禮」 記者會。身為主禮嘉賓 的羅霖下巴部位和以往 對比起來,明顯尖了不 少,極有「V煞面」的 影子,她聞言後即笑 稱:「有沒有那麼厲 害?我拍照時都好 肥!」她續言近日要不 停飛來飛去,故瘦了6 磅,又澄清指以往是自 己化妝,但今天就找了 一個很厲害的化妝師為 她打陰影,不過她直言 不怕別人誤會,因看她 真人時一點都不假,又

謂現時有好多儀器可以瘦面和收緊雙下巴。

另外,她表示是次出席是來分享太太經歷,指出由女仔變成 太太的心路很不同,有小朋友後更令她的生活習慣改變不少。 她又謂人生有很多個不同目標,目前會做多點慈善工作,亦會 學做生意,投資地產。

而擔任健康形象代言人的張苡澂就坦言婚後做多了慈善工 作,例如在內地建築樓宇、探訪愛滋病小孩和乳癌患者等。那 她如何兼顧家庭和事業?張苡澂就笑指自己是超人的太太: 「太太這兩個字好簡單,但做起來好難,要照顧好家庭就唯有少 睡一點。」至於她會否生小朋友?張苡澂直言很羨慕黎姿能生 孖女,可以每天為女兒扮靚,若日後能用科技去選擇寶寶性別 的話也會嘗試。

香港文匯報訊(記者吳文釗)王菀之(圖左二)、盧凱 彤、黄耀明與側田等歌手前晚出席時裝品牌活動,日前 有傳王菀之被樂隊成員追求,她否認傳聞並指對方早已 心有所屬,笑言自己今年旺桃花,無論任何男士都可能

王菀之等歌手前晚出席由本地設計師與品牌合作的服 裝發布會,眾人穿上由設計師設計的T恤,一起演繹「薪 火相傳」的精神,活動未開始前有工作人員突然暈倒, 幸好沒大礙。王菀之被傳有樂隊觸執毛成員Mike追求, 她否認道:「不是啦。對方已經心有所屬,可能我今年 桃花旺,不論站我隔離等巴士、坐我隔離的人都話追 我,講下就會成真,不過暫時影到的幾十個人都不是男 友。」王菀之表示現在的確有追求者,但要看清楚一 點,因她未急於拍拖,要享受單身。

黄耀明樂見音樂界與設計界一起合作,同場歌手也是 具實力的人,問到明哥會否設計產品宣揚平權,他表示 正等候何韻詩設計Logo,他說:「阿詩鍾意設計所以交 給她做,但她好忙要演舞台劇《賈寶玉》。」



葉童 51歲牛一 眾星拱照

香港文匯報訊 葉童在前日的三八 婦女節度過51歲生日,其夫陳國熹 偉、彭健新及區瑞強等亦出席到 更開心得笑到見牙不見眼,葉童亦 的。」

透過老公微博謝好友:「大了一 歲,又少了一歲,少不了感觸,但 特別安排飯局替她慶生,圈中好友 多了感動,大家共同走過的歲月, 曾志偉、譚詠麟、陳百祥、苗僑 甜酸苦辣,重要的是,這刻有你, 縱使不在一起,但心靈同在。姊姊 賀。在一眾友好陪同下切蛋糕,心 妹妹們在婦女節的這一天要做回自 情自然不言而喻,合照時,壽星女 己,珍惜自己,因為我們是可愛



■葉童與多位圈中好友慶其51歲牛一。 網上圖片

阿徐遊日慶生

Eason神秘跟隨相陪

香港文匯報訊 日前徐濠縈在 日本度過39歲生日,更獲老公 陳奕迅 (Eason) 送驚喜。原 本阿徐是到日本與林海峰拍廣 告,豈料Eason靜悄悄地混入 飛機艙內,向老婆送上鮮花與 蛋糕,讓阿徐大感驚喜。 Eason更一於放下工作陪妻一 別小鳥依人。

起遊日慶生,阿徐昨日上載了 一行人在名古屋飯聚的照片(見 圖),但她卻打趣地寫道:「其 實我來名古屋是跑步的」,同 行除有Eason夫婦外,還有林 海峰及兩名友人。相中所見, 倚在老公懷裡的阿徐,顯得特

